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平成２７年岳南排水路管理組合議会臨時会（６月）会議録 

平成２７年６月１１日（木） 

１ 出 席 議 員（１０名） 

１番 松 本 貞 彦 議員 

２番 小 山 忠 之 議員 

３番 前 島 貞 一 議員 

４番 須 藤 秀 忠 議員 

５番 村 松 金 祐 議員 

６番 小 松 快 造 議員 

７番 佐 野 智 昭 議員 

８番 杉 山  諭  議員 

９番 萩 野 基 行 議員 

１０番 中 村 憲 一 議員 

 

 

２ 説明のため出席した者（８名） 

管   理   者 小 長 井 義 正  君 

副  管  理  者 仁 藤   哲  君 

富士市上下水道部長 加 藤 裕 一 君 

富士市産業経済部長 吉 田 和 義 君 

富 士 宮 市 水 道 部 長 樋 口 一 典 君 

局       長 近 藤  敦  君 

総  務  課  長 浦 田 勝 広 君  

施  設  課  長 髙 野 新 次 君 

３ 出席した事務局職員（３名） 

管  理  係  長 佐 藤  剛  君 

庶  務  係  長 根 上 忠 記 君 

庶務係上席主事 渡 邊 友 貴 君 
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４ 議 事 日 程 （第１号） 
日程第１  議長選挙について  
 

５ 議 事 日 程 （第１号－２） 

日程第１  議席の指定 
日程第２  会議録署名議員の指名 
日程第３  会期の決定 
日程第４  副議長選挙について 
日程第５  議第３号  岳南排水路管理組合監査委員の選任につき同意を 

求めることについて 
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午前１０時 開 会 

○局長（近藤 敦君） 会議に先立ちましてお願い申し上げます。本日、議会開催中に、管

理組合の広報紙用及び報道機関の写真を撮らさせていただきたいと思います。よろしくお願

いいたします。 

 本臨時会は、当組合議会議員の改選後、最初の議会でありますので、議長が選挙されるま

での間、地方自治法第１０７条の規定により、年長議員が臨時に議長の職務を行うことにな

っております。 

 出席議員中、松本貞彦議員が年長議員でありますので、ご紹介をいたします。松本議員、

議長席へお願いいたします。 

（臨時議長、議長席に着席） 

○臨時議長（松本貞彦議員） おはようございます。ただいまご紹介賜りました松本貞彦で

ございます。地方自治法第１０７条の規定により、臨時に議長の職務を行います。何とぞよ

ろしくお願いいたします。 

 出席議員が法定数に達しておりますので、会議は成立いたしました。 

 ただいまから岳南排水路管理組合議会臨時会を開会いたします。 

 直ちに会議を開きます。 

 この際、議事の進行上、仮議席を指定いたします。 

 仮議席は、ただいまご着席の議席を指定いたします。 

                                     

日程第１ 議長選挙について 

○臨時議長（松本貞彦議員） 日程第１ 岳南排水路管理組合議会議長選挙を行います。 

 お諮りいたします。 

 議長選挙の方法についてご意見を求めます。 

○１０番（中村憲一議員） 議長。 

○臨時議長（松本貞彦議員） １０番 中村憲一議員。 

○１０番（中村憲一議員） 当組合議会の議長は、今まで富士市選出議員のうちから選出し

ております。今回も同様に、議長は富士市選出議員のうちから選出願いたく、富士市議員の

皆さんのご相談によりご指名推選いただきますよう、お取り計らい願います。 

○臨時議長（松本貞彦議員） ただいまお聞きのとおり、議長については富士市選出議員の

うちから選出願い、選挙の方法は指名推選で行われたいとのご意見がございました。さよう

決してご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 
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 ご異議なしと認め、議長については富士市選出議員のうちから選出願い、選挙の方法は指

名推選で行うことに決しました。 

 それでは、富士市選出の議員の方々はご相談を願いたいと思います。 

 暫時休憩いたします。 

午前１０時３分 休 憩 

                                                

午前１０時７分 再 開 

○臨時議長（松本貞彦議員） 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

 では、どなたかご相談の結果をご報告願います。 

○３番（前島貞一議員） 議長。 

○臨時議長（松本貞彦議員） ３番 前島貞一議員。 

○３番（前島貞一議員） ただいま推薦候補についてご相談させていただきました。私ども

の先輩でもありますし、常日頃の知識を十分に生かしていただきたく、松本貞彦議員を議長

に推薦したいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

○臨時議長（松本貞彦議員） お聞きのとおり、議長に１番松本貞彦をというご推薦がござ

いました。 

 お諮りいたします。 

 ただいま推薦されました松本貞彦を議長の当選人と定めることにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

 ご異議なしと認めます。よって松本貞彦が議長に当選いたしました。 

 ただいま私が議長に当選いたしました。会議規則第１８条第２項の規定により当選の告知

をいたします。 

 私が当選いたしましたので、議長の承諾及びご挨拶をさせていただきたいと思います。よ

ろしくお願いします。 

○議長（松本貞彦議員） ただいまは皆さんのご推挙によりまして、栄えあるこの当組合の

議長にということでご指名を賜りまして、まことにありがとうございます。本議会は、大変

長い歴史と、そしてそれぞれの製紙会社の皆さんのご努力によりまして、きょうまで本当に

いい状態で続いてまいりました。この成果をこれからも一生懸命、皆さんとともに守り育て

ていきたい、そんなふうに考えております。ぜひきょうご出席の皆様方のご理解とご協力を

賜りまして、当組合がますます発展するようこいねがいまして、一言ご挨拶にかえさせてい

ただきたいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。（拍手） 

 それでは引き続き、お手元に配付いたしてあります議事日程に従い、会議を続けます。        
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日程第１ 議席の指定 

○議長（松本貞彦議員） 日程第１ 議席の指定を行います。 

 議席は、会議規則第３条の規定により、議長において指定いたします。 

 議席については、ただいまご着席願っております議席とし、その番号及び議員氏名を局長

から報告いたさせます。 

○局長（近藤 敦君） 議長。 

○議長（松本貞彦議員） 局長。 

○局長（近藤 敦君） それでは、議席の番号及び議員氏名を報告いたします。 

  １番 松 本 貞 彦 議 員    ２番 小 山 忠 之 議 員 

  ３番 前 島 貞 一 議 員    ４番 須 藤 秀 忠 議 員 

  ５番 村 松 金 祐 議 員    ６番 小 松 快 造 議 員 

  ７番 佐 野 智 昭 議 員    ８番 杉 山   諭 議 員 

  ９番 萩 野 基 行 議 員   １０番 中 村 憲 一 議 員 

 以上でございます。 

○議長（松本貞彦議員） 報告を終わります。 

 ただいま報告いたしましたとおり、議席を指定いたします。 

                                     

日程第２ 会議録署名議員の指名 

○議長（松本貞彦議員） 日程第２ 会議録署名議員の指名でありますが、会議規則第３５

条の規定により議長において指名いたします。 

 会議録署名議員に、 

２番   小 山 忠 之 議 員 

３番   前 島 貞 一 議 員 

 両名を指名いたします。 

                                                

日程第３ 会期の決定 

○議長（松本貞彦議員） 日程第３ 会期の決定についてを議題といたします。 

 本臨時会の会期は本日１日といたしたいと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

 ご異議なしと認めます。よって会期は本日１日と決定いたしました。 
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日程第４ 副議長選挙について 

○議長（松本貞彦議員） 日程第４ 岳南排水路管理組合議会副議長選挙を行います。 

 副議長選挙の方法についてご意見を求めます。 

○１０番（中村憲一議員） 議長。 

○議長（松本貞彦議員） １０番 中村憲一議員。 

○１０番（中村憲一議員） 副議長につきましても、議長と同様に富士市選出議員から選出

されておりますので、今回もそのようにお願いをしたいと思います。 

 なお、選挙方法につきましても、指名推選によりお願いいたします。 

○議長（松本貞彦議員） ただいまお聞きのとおり、副議長については富士市選出議員のう

ちから選出願い、選挙の方法は指名推選で行いたいとのご意見がございました。さよう決し

てご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

 ご異議なしと認めます。よって副議長選挙については富士市選出議員のうちから選出願い、

選挙の方法については指名推選で行うことに決しました。 

 それでは、富士市選出の議員の方々はご相談を願います。 

 暫時休憩いたします。 

午前１０時１３分 休 憩 

                                                

午前１０時１４分 再 開 

○議長（松本貞彦議員） 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

 では、どなたか相談の結果のご報告を願います。 

○３番（前島貞一議員） 議長。 

○議長（松本貞彦議員） ３番 前島貞一議員。 

○３番（前島貞一議員） ただいま相談させていただきました。副議長に杉山諭議員を指名

したいと思いますので、皆さんよろしくお願いいたします。 

○議長（松本貞彦議員） お聞きのとおり、副議長に８番杉山諭議員をとのご推薦がござい

ました。 

 お諮りいたします。 

 ただいま推薦されました８番杉山諭議員を副議長の当選人と定めることにご異議ござい

ませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

 ご異議なしと認めます。よってただいま推薦されました杉山諭議員が副議長に当選されま
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した。 

 ただいま当選されました杉山諭議員が議場におられますので、本席から会議規則第１８条

第２項の規定による告知をいたします。 

 引き続きまして、杉山諭議員、副議長就任のご挨拶を願います。 

○８番（杉山 諭議員） 議長。 

○議長（松本貞彦議員） ８番 杉山諭議員。 

○８番（杉山 諭議員） ただいまご指名いただきました杉山です。当議会におきまして、

活発な討議とスムーズに進行が進みますように、議長を補佐してこれから頑張ってまいりま

すので、よろしくお願いいたします。（拍手） 

○議長（松本貞彦議員） 副議長就任の挨拶を終わります。 

 それでは、ここで管理者から、議員各位に対しご挨拶並びに当局の出席説明者の紹介をい

たしたい旨の申し出がありますので、これを許したいと思います。 

○管理者（小長井義正君） 議長。 

○議長（松本貞彦議員） 管理者。 

○管理者（小長井義正君） お許しをいただきましたので、本臨時会に上程いたします議案

の審議に先立ちまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

 本日、本組合議会臨時会を招集いたしましたところ、議員各位におかれましては、公私と

もに大変ご多忙な中ご参集賜り、厚く御礼を申し上げます。 

 先般、富士、富士宮両市の議会議員任期満了に伴い、同時に、本組合議会議員が欠員とな

りましたので、このたび、後任議員の選出をお願いいたしましたところ、既に本組合議会議

員の経験をお持ちの方、あるいは当岳南排水路について特にご造詣の深い方々が選出をされ

ましたことはまことにご同慶にたえません。 

 また、先ほどの正副議長選挙におきましては、議長に松本貞彦議員、副議長に杉山諭議員

が当選をされ、まことにおめでとうございます。今後とも岳南排水路の管理運営につきまし

て、なお一層のご理解とご協力のほどをお願い申し上げます。 

 ご案内のとおり、この岳南排水路は、富士市、富士宮市に集積する紙・パルプ産業を主と

する工場排水の専用下水道で、下水道法に基づく都市下水路として維持管理している施設で

ございます。現在、岳南排水路の管路延長は約３８キロメートル、使用工場は８５工場で、

年間総排水量は約２億４,９１９万立方メートル、１日平均にいたしますと約７６万立方メ

ートルを排出しております。 

 この施設は、紙・パルプを初めとする産業のまちである富士、富士宮市にとって極めて重

要な施設であるとともに、市民の生活環境の維持保全にとっても不可欠な施設であります。   
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この岳南排水路は、昭和２６年度から県事業として建設された施設であります。したがい

まして、耐用年数が経過した施設もあることから、老朽化対策とともに、耐震対策を踏まえ

た事業計画をもとに、適切な維持管理の推進に、なお一層の努力を傾注してまいる所存でご

ざいます。議員各位におかれましても、よろしくご理解、またご協力のほどお願いを申し上

げます。 

 本日ご審議をいただきます案件は議第３号の１件でございますが、この案件は人事案件で

ございますので、後刻、上程されました際、改めてご説明をさせていただきますので、よろ

しくお願いを申し上げます。 

 なお、本日出席の説明員は、後ほど副管理者より紹介させていただきますので、よろしく

お願い申し上げます。 

○議長（松本貞彦議員） 発言を終わります。 

 引き続きまして、副管理者から、本会議に説明のため出席しております職員の紹介があり

ますので、この発言を許します。 

○副管理者（仁藤 哲君） 議長。 

○議長（松本貞彦議員） 副管理者。 

○副管理者（仁藤 哲君） それでは、お手元に配付いたしてございますが、私から本臨時

会に説明員として出席しております職員の紹介を申し上げます。 

 まず、事務局から紹介させていただきます。 

 局長の近藤敦です。 

○局長（近藤 敦君） 近藤でございます。よろしくお願いいたします。 

○副管理者（仁藤 哲君） 総務課長の浦田勝広です。 

○総務課長（浦田勝広君） 浦田です。よろしくお願いいたします。 

○副管理者（仁藤 哲君） 施設課長の髙野新次です。 

○施設課長（髙野新次君） 髙野でございます。よろしくお願いします。 

○副管理者（仁藤 哲君） 次に、当管理組合の構成市の関係部長として、富士市から上下

水道部長の加藤裕一です。 

○富士市上下水道部長（加藤裕一君） 加藤です。よろしくお願いいたします。 

○副管理者（仁藤 哲君） 同じく産業経済部長の吉田和義です。 

○富士市産業経済部長（吉田和義君） 吉田でございます。よろしくお願いいたします。 

○副管理者（仁藤 哲君） 富士宮市から水道部長の樋口一典です。 

○富士宮市水道部長（樋口一典君） 樋口でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○副管理者（仁藤 哲君） 私、副管理者の仁藤哲でございます。 
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 以上で紹介を終わります。よろしくお願いします。 

○議長（松本貞彦議員） 以上で管理者からのご挨拶並びに当局側の出席説明員の紹介を終

わります。 

                                                

     日程第５ 議第３号岳南排水路管理組合監査委員の選任につき同意 

          を求めることについて 

○議長（松本貞彦議員） 日程第５ 議第３号岳南排水路管理組合監査委員の選任につき同

意を求めることについてを議題といたします。 

 地方自治法第１１７条の規定により、６番小松快造議員の退席を求めます。 

（６番 小松快造議員 退席） 

 本案について、管理者の説明を求めます。 

○管理者（小長井義正君） 議長。 

○議長（松本貞彦議員） 管理者。 

○管理者（小長井義正君） 議第３号岳南排水路管理組合監査委員の選任につき同意を求め

ることについて、提案理由をご説明申し上げます。 

 このたびご同意を賜りたい監査委員は、議会議員のうちから選出される委員でございます。 

 先般、市議会議員の任期満了に伴い、同時に議員のうちから選出される監査委員が欠員と

なっております。これにより、組合規約第１１条第２項の規定により後任委員を選任したく、

ご同意を得ようとするものであります。 

 ご提案申し上げました小松快造氏は、これまで富士宮市議会都市建設委員長、決算審査特

別委員長、予算審査特別副委員長などの要職を歴任し、人格高潔にして、地方自治はもとよ

り、財務管理、行政運営にも精通されており、本委員として最も適任でありますので、何と

ぞ議員各位のご同意を賜りますようお願いを申し上げまして、提案理由といたします。よろ

しくお願いいたします。 

○議長（松本貞彦議員） 説明を終わります。 

 お諮りいたします。 

 本案は人事に関することでございますので、質疑、討論を省略し、直ちに採決を行いたい

と思います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

 ご異議なしと認めます。よって直ちに採決に入ります。 

 議第３号岳南排水路管理組合監査委員の選任につき同意を求めることについては原案ど

おり同意することにご異議ありませんか。 
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（「異議なし」の声あり） 

 ご異議なしと認めます。よって議第３号は原案どおり同意されました。 

 ６番小松快造議員の入場を求めます。 

（６番 小松快造議員 入場） 

 以上をもちまして、本臨時会に付議されました事件は全て終了いたしました。よって本日

の会議を閉じ、岳南排水路管理組合議会臨時会を閉会いたします。 

午前１０時２４分 閉 会 
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地方自治法第１２３条第２項の規定に基づき署名する。 
 
 
 
  平成２７年 ７月１３日 
 
 
 

                                             
議     長       松  本  貞  彦    
                
              
 
会議録署名議員       小  山  忠  之     
 
                        
  
会議録署名議員       前  島  貞  一      
 
 
 
 
 

 

 


